



# Troubelice

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

☎ 585 032 099 e-mail [zstroubelice@seznam.cz](mailto:zstroubelice@seznam.cz)

## Exkurze Olomouc

Třetí a pátá třída se vypravila 21. dubna 2023 do Olomouce.

Třetíáci měli dopoledne připravený program v P- centru a pátáci vyrazili poznávat barokní a renesanční památky našeho krajského města. V kostele svatého Michala si žáci 5. třídy prohlédli sklepení a vystoupili na jeho věž. Poté, co navštívili katedrálu svatého Václava a prošli jezuitským konviktem, si v parku prohlédli městské hradby. Radnice, orloj, olomoucké kašny, renesanční domy a sloup Nejsvětější trojice pak uvítaly žáky v centru města. Společné občerstvení v restauraci Mc Donald bylo vítaným zakončením celé exkurze.

Třetíákům se zážitkový program v P-centru velmi líbil a po něm jsme taky zamířili do centra Olomouce. Přesně ve 12 hodin jsme sledovali odbíjení hodin na olomouckém orloji, prohlédli si model města i významné památky jako je sloup Nejsvětější trojice, nádhernou olomouckou radnici nebo novodobou Arionovu kašnu. Počasí nám velmi přálo a tak nechyběla ani točená zmrzlina, kterou jsme prohlídku města zakončili. Chtěla bych touto cestou poděkovat kolegyním paní Kráčmarové, paní Mahdalové a paní Hanákové za pomoc a spolupráci na této exkurzi. Lenka Pavlíková



## Florbal Libina – turnaj tří

Naše výsledky:

ZŠ Troubelice- Gymnázium Uničov	3:4
ZŠ Troubelice- ZŠ Libina	5:1
ZŠ Troubelice- ZŠ DI.Loučka	11:0

Branky střídali- Zámečník Patrik-7, Kráčmar David- 6, Vincourek David-4, Hájek Honza a Pur Kamil -1

Děkujeme našim florbalistům za dobrou reprezentaci naší školy !



## Exkurze Úsov

Ve čtvrtek 5.5 jsme se ,my sedmáci, vydali na výlet do Úsova. Tam jsme jeli autobusem, podívali jsme se na synagogu, prošli si židovský hřbitov. Dozvěděli jsme se zajímavé informace o židovské komunitě. Další zastávkou byl zámek, kde jsme si zahráli na nádvoří připravené hry a prohlédli si zámeckou expozici. Nezapomněli jsme se i posilnit v zámecké restauraci. Cesta domů, to byla příjemná procházka. Nezabloudili jsme a po turistických značkách jsme spokojeně přišli ke škole, kde jsme se rozešli domů. Sedmáci



## Noc s Andersenem

27.4 v 17:00 ožilo nádvoří naší základní školy čaroději a čarodějkami. Začínala tolik očekávaná Noc s Andersenem. Všichni účastníci byli rozděleni do čtyř kolejí a mohli jsme začít soutěžit, číst, prostě si užívat. Museli jsme prokázat své kuchařské umění při smažení palačinek. Nejvíce nás potrápily knoflíky, které se přišivaly na kouzelnický klobouk. I stezku odvahy všichni statečně prošli, noc byla velmi krátká, ale ráno nás čekaly koblížky a hned se líp vstávalo. A najednou byl konec a unavení účastníci, už bez převleků, byli rádi, že si pro ně přijeli rodiče nebo prarodiče. Prostě jsme si to moc užili. Děkujeme všem dospělým za krásnou akci. Šestáci

